

ERRATA

T.TAKEMOTO, Y.HIKINO, K.NOMOTO and H.HIKINO: Structure of cyasterone, a novel C₂₉ insect-moulting substance from Gyathula capitata
Tetrahedron Letters No.33, pp. 3191-3194 (1967)

p. 3191 line 13, for "the monoacetonide diacetonide (V)," read "the mono-
acetonide diacetate (V), C₃₆H₅₂O₁₀,"

p. 3192 Table II, for "Ponasterone A (XI)⁹" read "Ponasterone A (XI)⁷"
" for "Inokosterone (XII)¹⁰" read "Inokosterone (XII)⁹"

I.F.ECKHARD, H.HEANEY and B.A.MARPLES: Steroids and arynes - I. Reactions of benzyne and tetrafluorobenzyne with 7-dehydrocholesteryl methyl ether
Tetrahedron Letters No.41, pp. 4001-4004 (1967)

p.4004, lines 2 and 7, OMe should read C₆H₅.

p.4003, line 12, OMe should read C₆HF₄.